



WOJEWODA PODKARPACKI

ul. Grunwaldzka 15
35-959 Rzeszów
skr. poczt. 297

Rzeszów, 2008-11-17

I. I. 7221-5/8/08

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Budowę drogowego przejścia granicznego w Budomierzu.”

Stosownie do art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (jednolity tekst: Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zgłoszone pytania.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Budowę Drogowego Przejścia Granicznego w Budomierzu,”

Szanowni Państwo, w związku z przesunięciem składania ofert prosimy o odpowiedź na następujące pytania:

INSTALACJE SANITARNE

1. Zamawiający w odpowiedzi na pytania oferentów z dnia 2008-11-04 (odpowiedź nr 16, poz. 1) wymaga uwzględnienia w ofercie dla Budynku Głównego pozycję dot. dostawy i montażu 22 sztuk hydrantów ppoż., typ 25HP+GP-1000-B_30. Prosimy o jednoznaczną odpowiedź gdzie należy uwzględnić w.w pozycję?, Czy dopisać ją na końcu przedmiaru robót INSTALACJI SANITARNYCH Budynku Głównego?

Odpowiedź: Zgodnie z udzielonymi wcześniej odpowiedziami.

2. Zamawiający w odpowiedzi na pytania oferentów z dnia 2008-11-04 (odpowiedź nr 16, poz. 1) informuje o ilości systemów HAURATON. Czy w związku z tym w przedmiarze robót dla Budynku BKS PL i UA należy zmienić obmiar w pozycji nr 93 z 15 szt. na 22 szt?. Czy pozycję nr 94 należy pozostawić niewypełnioną?

Odpowiedź: Zgodnie z udzielonymi wcześniej odpowiedziami.

Z up. WOJEWODY PODKARPACKIEGO


Wiesław Rygiel
Doradca Wojewody Podkarpackiego